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Diplomová práce pojednává o tématu integrace Romů z marginalizovaných romských komunit 

do majoritní společnosti na Slovensku. Tematicky práce koresponduje se  studovaným oborem 

Sociální práce a charitativní a jeho povinnými předměty. V pěti kapitolách teoretické části jsou 
vymezeny základní témata a to včetně zákonného vymezení Sociálního zabezpečení na 

Slovensku. Tato část tvoří adekvátní konstruktivní podklad pro část empirickou. Část empirická 
je však z metodologického hlediska a to již při úvodním vymezením chybně  nastavena. 

Studentka zvolila vhodný výzkum v kontextu svého výzkumného cíle, tzn. kvalitativní, ale dále 

v úvodu stanovuje hypotézy, které chce ověřovat. 
Studentka uvádí, cituji, že: „Diplomová práca mala za cieľ popísať mechanizmy na boj s 

generačnou chudobou Rómov na Slovensku a získať odpoveď na výskumnú otázku: Aké nástroje 
požívajú terénny sociálny pracovníci na boj s chudobou u Rómov z MRK na Slovensku a aké 

pri obdobnej cieľovej skupine v zahraničí?“  

Práci hodnotím: z pohledu oponenta, však konstatuji, že část výzkumné otázky„…a aké 
nástroje požívajú terénny sociálny pracovníci pri obdobnej cieľovej skupine v zahraničí?“ není 

zřetelně zodpovězena, tím jen konstatuji, že studentka zvolila rozsah výzkumných otázek velmi 
široce a hloubkově, tzn. na tyto otázky by byl vhodný samostatný výzkum a to jen např. na 

používání nástrojů pomoci v komparací s konkrétním státem, tzn. v případě tohoto tématu 

Slovenska. 

Volba tématu je společensky i odborně aktuální a to s přesahem do Slovenské sociální práce. 

Při práci s literaturou a elektronickými zdroji, jsou použité dostupné zdroje, které se vztahují 
k tématu.  

 
Otázky k obhajobě: 

- Pojednejte na základě Vaší úvahy či vlastní praxe, jaké nástroje požívají terénní sociální 
pracovníci v tématu řešení chudoby s cílovou skupinou Romů v České republice a na 

Slovensku.  
- Uveďte i rozdílnost v rámci pomoci Sociálního zabezpečení, tzn. v ČR versus SR (u 

cílové skupina Romů).  
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